
Vysvetľovanie č.1 

Na základe predložených otázok uchádzačov poskytuje verejný obstarávateľ nasledujúce vysvetlenie: 

Otázka č.1 : 

Dobrý deň, v Prílohe č. Výkaz výmer je výpočtová chyba spočívajúca v tom, že v súčte SPOLU v 

riadku 46 excel nie je započítaný riadok 36 excel, položka 17. Žiadame obstarávateľa o opravu 

chyby. 

Ďakujeme.. 

Odpoveď na otázku č.1: 

Verejný obstarávateľ sa za chybu ospravedlňuje a do záložky dokumenty vkladá opravenú prílohu 

č. 1.1 Výkaz, výmer. 

Zároveň verejný obstarávateľ upravuje PHZ na 26 198 € bez DPH. 

 


